
Protokół Nr XCI/2024 

z dziewięćdziesiątej pierwszej sesji Rady Gminy w Kozłowie 

odbytej w dniu 16 lutego 2024 roku. 

 

 

                         Początek o godz. 14.03 

                  Zakończenie o godz. 16.46 

 

 

 

Miejsce posiedzenia – sala widowiskowa Gminnego Centrum Kultury i Sportu w Kozłowie. 

 

Podjęto uchwały Nr 640, 641, 642 oraz 643.  

 

W sesji uczestniczyło 14 radnych. Nieobecny był radny Jarosław Mierzwiński. Lista obecności 

radnych stanowi zał. Nr 1 do protokołu.  

 

Ponadto w sesji uczestniczyli:  

1. Marek Wolszczak - wójt gminy  

2. Jacek Jankowski – sekretarz gminy 

3. Piotr Radziewicz – skarbnik gminy 

4. Dariusz Szypulski – prezes spółki „Eko-Kozłowo” 

5. Agnieszka Folga - inspektor ds. ochrony środowiska i gospodarki terenowej 

6. Joanna Cedlerska - inspektor ds. drogownictwa, energetyki i gospodarki terenowej 

 

W sesji udział wzięli również rolnicy z terenu Gminy Kozłowo oraz inni uczestnicy, którzy nie 

wyrazili zgody na wpisanie się na listę ibecności. 

 

Sesję Rady Gminy otworzyła Alicja Hołubowicz – Przewodnicząca Rady Gminy, która 

przywitała uczestników sesji jak również obserwujących przez internet. Następnie 

poinformowała, że sesja Rady Gminy jest transmitowana. Uczestnicząc w niej, obecni wyrażają 

zgodę na publikowanie wizerunku oraz przetwarzanie danych osobowych. Na podstawie listy 

obecności stwierdziła prawomocność obrad. 

 

Przewodnicząca poinformowała, iż w zawiadomieniach na sesję nie został ujęty punkt 

dotyczący przyjęcia apelu Rady Gminy w Kozłowie w sprawie wezwania Prezesa Rady 

Ministrów do podjęcia działań dotyczących natychmiastowego wstrzymania 

niekontrolowanego importu z Ukrainy płodów rolnych i artykułów spożywczych. Dodała, iż z 

wnioskiem o dodanie punktu do porządku obrad wystąpił Wójt ze względu na konieczność 

podjęcia apelu. 

 

Przewodnicząca zaproponowała wprowadzenie punktu dotyczącego przyjęcia apelu Rady 

Gminy w Kozłowie w sprawie wezwania Prezesa Rady Ministrów do podjęcia działań 

dotyczących natychmiastowego wstrzymania niekontrolowanego importu z Ukrainy płodów 

rolnych i artykułów spożywczych jako podpunkt 2a w porządku obrad. 

 

Radna Marzena Sobczak przybyła na salę obrad. Obecnych 14 radnych. 

 

Rada w wyniku głosowania: 

-    jednogłośnie 

 

przyjęła do porządku obrad  punkt dotyczący przyjęcia apelu Rady Gminy w 

Kozłowie w sprawie wezwania Prezesa Rady Ministrów do podjęcia działań 



dotyczących natychmiastowego wstrzymania niekontrolowanego importu z 

Ukrainy płodów rolnych i artykułów spożywczych jako podpunkt 2a w porządku 

obrad 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 2 do protokołu. 

 

do pktu 1). Otwarcie i przedstawienie porządku obrad.  

 

Przewodnicząca przedstawiła następujący porządek sesji:  

 

1. Otwarcie i przedstawienie porządku obrad. 

2. Przyjęcie protokołów z LXXXIII oraz LXXXIV sesji. 

   2a.  Przyjęcie apelu Rady Gminy w Kozłowie w sprawie wezwania Prezesa Rady Ministrów 

do podjęcia działań dotyczących natychmiastowego wstrzymania niekontrolowanego 

importu z Ukrainy płodów rolnych i artykułów spożywczych. 

3. Informacja Wójta Gminy Kozłowo z działalności międzysesyjnej. 

4. Podjęcie uchwał w sprawie:  

1) dopłaty do taryf za zbiorowe zaopatrzenie w wodę i zbiorowe odprowadzanie ścieków;  

2) wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości gruntowej 

położonej w obrębie miejscowości Zaborowo, gmina Kozłowo;  

3) zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kozłowo na lata 2024- 2030;  

4) zmian w budżecie gminy na 2024 rok.  

5. Wolne wnioski. 

6. Zamknięcie obrad. 

 

Uwag do zaproponowanego porządku nie wniesiono. 

 

Rada w wyniku głosowania: 

-    jednogłośnie 

 

przyjęła zmieniony porządek obrad. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 3 do protokołu. 

 

Marek Wolszczak – wójt gminy złożył życzenia przewodniczącej Alicji Hołubowicz z okazji 

urodzin. 

 

do pktu 2. Przyjęcie protokołów z LXXXIII oraz LXXXIV Sesji. 

 

Przyjęcie protokołu z LXXXIII sesji. 

 

Do protokołu z LXXXIII sesji uwag nie wniesiono. 

 

Rada w wyniku głosowania: 

-     13 głosami za 

-     1 głosem wstrzymującym 

 

                   przyjęła protokół z LXXXIII sesji. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 4 do protokołu. 

 

Przyjęcie protokołu z LXXXIV sesji. 

 



Do protokołu z LXXXIV sesji uwag nie wniesiono. 

 

Rada w wyniku głosowania: 

-     11 głosami za 

-     3 głosami wstrzymującymi 

 

                   przyjęła protokół z LXXXIV sesji. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 5 do protokołu. 

 

do pktu 3. Przyjęcie apelu Rady Gminy w Kozłowie w sprawie wezwania Prezesa Rady 

Ministrów do podjęcia działań dotyczących natychmiastowego wstrzymania 

niekontrolowanego importu z Ukrainy płodów rolnych i artykułów spożywczych. 

 

Apel Rady Gminy w Kozłowie w sprawie wezwania Prezesa Rady Ministrów do podjęcia 

działań dotyczących natychmiastowego wstrzymania niekontrolowanego importu z Ukrainy 

płodów rolnych i artykułów spożywczych przedstawiła Alicja Hołubowicz – przewodnicząca. 

 

W dyskusji nad projektem apelu udział wzięli Tomasz Kucmus – radny z miejscowości 

Kozłowo Marek Wolszczak – wójt gminy, Alicja Hołubowicz – przewodnicząca. 

 

Przewodnicząca poprosiła o ciszę na sali. 

 

Rada w wyniku głosowania: 

-    jednogłośnie 

 

przyjęła apel Rady Gminy w Kozłowie w sprawie wezwania Prezesa Rady 

Ministrów do podjęcia działań dotyczących natychmiastowego wstrzymania 

niekontrolowanego importu z Ukrainy płodów rolnych i artykułów spożywczych – 

stanowiący zał. Nr 6 do protokołu. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 7 do protokołu. 

 

Do pktu 4. Informacja Wójta Gminy Kozłowo z działalności międzysesyjnej. 

 

Marek Wolszczak – Wójt gminy przedstawił informację z działalności międzysesyjnej. 

 

W odpowiedzi na głosy uczestników sesji Alicja Hołubowicz wyjaśniła, iż jest to sprawozdanie 

z działalności międzysesyjnej, po czym poprosiła uczestników o szacunek i kulturę. 

 

W dyskusji udział wzięli uczestnicy sesji, radny z miejscowości Kozłowo – Tomasz Kucmus 

oraz Marek Wolszczak – wójt gminy. W trakcie dyskusji przewodnicząca kilkakrotnie zwracała 

uwagę uczesnikom.  

 

Więcej pytań do informacji nie wniesiono. 

Informacja Wójta stanowi zał. Nr 8 do protokołu. 

 

Do pktu 5. Podjęcie uchwał w sprawie: 

 

do p-pktu 1) dopłaty do taryf za zbiorowe zaopatrzenie w wodę i zbiorowe odprowadzanie 

ścieków. 

 



Projekt uchwały w sprawie  dopłaty do taryf za zbiorowe zaopatrzenie w wodę i zbiorowe 

odprowadzanie ścieków przedstawiła Joanna Cedlerska - inspektor ds. drogownictwa, 

energetyki i gospodarki terenowej. 

 

Pytania do projektu uchwały zadał Tomasz Kucmus – radny z miejscowości Kozłowo. 

 

Odpowiedzi udzielił Dariusz Szypulski – prezes spółki „Eko-Kozłowo”. 

 

Przewodnicząca w trakcie wypowiedzi Dariusza Szypulskiego poprosiła o ciszę na Sali. 

 

Głos zabrał mieszkaniec miejscowości Kozłowo. 

 

Alicja Hołubowicz sprostowała, iż nie są to podwyżki wody. 

 

Głos zabrał Marek Wolszczak – wójt gminy. 

 

Alicja Hołubowicz poprosiła o ciszę, po czym wyjaśniła zebranym czego dotyczy projekt 

uchwały. 

 

Głos zabrał Tomasz Kucmus, odpowiedzi udzielił Dariusz Szypulski. 

 

Glos zabrał Benedykt Chaliński, odpowiedzi udzielił Dariusz Szypulski oraz Marek 

Wolszczak. 

 

Głos zabrał Krzysztof  Pisarewicz – mieszkaniec Gminy Kozłowo. 

 

Uwag do projektu uchwały nie zgłoszono.  

 

Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

           - jednogłośnie 

Uchwałę Nr XCI/640/2024 w sprawie dopłaty do taryf za zbiorowe zaopatrzenie w 

wodę i zbiorowe odprowadzanie ścieków. – stanowiącą zał. Nr 9 do protokołu. 

Uczestnicy sesji zakłócali głosowanie. Alicja Hołubowicz zwróciła im uwagę podczas 

głosowania. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 10 do protokołu. 

do p-pktu 2) wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości 

gruntowej położonej w obrębie miejscowości Zaborowo, gmina Kozłowo. 

 

Projekt uchwały w sprawie  wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy 

nieruchomości gruntowej położonej w obrębie miejscowości Zaborowo, gmina Kozłowo 

przedstawiła Agnieszka Folga - inspektor ds. ochrony środowiska i gospodarki terenowej.  

 

Uwag do projektu uchwały nie zgłoszono.  

 

Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

           - jednogłośnie 

Uchwałę Nr XCI/641/2024 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej 

umowy dzierżawy nieruchomości gruntowej położonej w obrębie miejscowości 

Zaborowo, gmina Kozłowo – stanowiącą zał. Nr 11 do protokołu. 



Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 12 do protokołu. 

do p-pktu 3) zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kozłowo na lata 2024-2030. 

Projekt uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kozłowo na lata 

2024-2030 wraz z uwzględnieniem autopoprawek oraz wyjaśnieniem zmian przedstawił Piotr 

Radziewicz – skarbnik gminy. 

 

W dyskusji nad projektem uchwały wzięli: Barbara Krauze – radna z miejscowości Turówko, 

Tomasz Kucmus – radny z miejscowości Kozłowo oraz  Piotr Radziewicz. 

 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

 

Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

           - jednogłośnie 

Uchwałę Nr XCI/642/2024 w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Kozłowo na lata 2024-2030 – stanowiącą zał. Nr 13 do protokołu. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 14 do protokołu. 

do p-pktu 4) zmian w budżecie gminy na 2024 rok. 

 

Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2024 rok przedstawił Piotr Radziewicz 

– skarbnik gminy. 

 

W dyskusji udział wzięli uczestnicy sesji z Sali. Przewodnicząca poprosiła o podejście do 

mikrofonu.  

 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

           - jednogłośnie 

Uchwałę Nr  XCI/643/2024 w sprawie zmian w budżecie gminy na 2024 rok – 

stanowiącą zał. Nr 15 do protokołu. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 16 do protokołu. 

Do pktu 6. Wolne wnioski. 

Głos  zabrał Benedykt Chaliński, odpowiedzi udzielił Marek Wolszczak. 

Głos zabrał Robert Pergoł. 

Radny Andrzej Biller opuścił salę obrad. Obecnych 13 radnych. 

W dyskusji udział wzięli: Robert Pergoł, Alicja Hołubowicz, Jacek Jankowski, Marek 

Wolszczak, Barbara Krauze, Krzysztof  Pisarewicz, Marzena Sobczak,  

Radna Barbara Marszelewska opuściła salę obrad. Obecnych 12 radnych. 

Radna Barbara Marszelewska powróciła na salę obrad. Obecnych 13 radnych. 

Radna Ewa Nowak opuściła salę obrad. Obecnych 12 radnych. 



Radna Ewa Nowak powróciła na salę obrad obecnych 13 radnych. 

Głos zabrał Łukasz Krzyżewski – rolnik z miejscowości Kozłowo. 

W dyskusji udział wzięli: Łukasz Krzyżewski, Alicja Hołubowicz, Marek Wolszczak, Barbara 

Krauze, Tomasz Kucmus, Krzysztof Pisarewicz, Robert Pergoł, Ryszard Cecot,  

Do pktu 7. Zamknięcie obrad. 

 

Kończąc sesję Przewodnicząca Rady Gminy – Alicja Hołubowicz podziękowała wszystkim za 

przybycie. Wobec wyczerpania punktów porządku obrad dokonała zamknięcia XCI Sesji Rady 

Gminy w Kozłowie. 

 

 
 

 

       Protokołowała:                                                                            Przewodnicząca Rady Gminy:  

                                                                                 

Aleksandra Mielczarek                                                                                Alicja Hołubowicz 

 

 
 

 

 

 
 


